

我省启动国家级高技能人才培训基地和技能大师工作室建设项目申报工作

近日,省人社厅发布《关于做好2022年国家级高技能人才培训基地和技能大师工作室建设项目申报工作的通知》,按照《人力资源社会保障部 财政部关于印发〈国家级高技能人才培训基地和技能大师工作室建设实施方案〉的通知》(人社部发〔2022〕62号)要求,我省启动申报2022年国家级高技能人才培训基地和技能大师工作室建设项目工作。

项目目标确定,深入落实“一主六双”高质量发展战略,以“六新产业”为主攻方向,以支持“四新设施”为重点,围绕战略性新兴产业、先进制造业、现代服务业发展和产业结构调整升级对高技能人才的需求,按照“工学一体、实训结合、引

领示范、高质量发展”原则,不断提升高技能人才培养能力,2022年支持建设不超过5个国家级高技能人才培训基地和不超过5个技能大师工作室,打造集技能培训、技能评价、技能竞赛、技能交流、工匠精神传播等为一体的综合型高技能人才培养培训服务载体。

国家级高技能人才培训基地建设项目实施范围原则上是省内以培养中、高级技能人才为主要目标的技工院校、公共实训基地等单位。优先支持建设先进制造业、战略性新兴产业及托育、护理、康养、家政等民生重点领域国家级高技能人才培训基地,加强相关领域急需紧缺职业工种高技能人才培养力度。国家级技能大师工作室建设项目原则上应建

设在技能人才比较密集的企业或以培养技能人才为目标的技工院校、公共实训基地,并同时满足多项基本条件。

报人力资源社会保障部、财政部备案的国家级高技能人才培训基地和技能大师工作室,在下一年度按两部相关规定分类分档予以补助支持。原则上每个国家级高技能人才培训基地补助300万元—700万元,每个国家级技能大师工作室补助25万元。

相关工作由省国资委,省财政厅,中央国有企业,省直技工院校,各市(州)、长白山管委会、梅河口市人社部门会同财政部门等有关单位作为推荐单位进行评选推荐。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22276期开奖公告

开奖号码:7 6 1

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6878注	1040元	7153120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	27256注	173元	4715288元

全国销售金额:44163668元。

中国体育彩票排列5第22276期开奖公告

开奖号码:7 6 1 3 2

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	81注	100000元	8100000元

全国销售金额:15969002元。

体彩超级大乐透第22118期开奖公告

本期开奖号码:02 05 15 17 26 + 02 08

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	79注	168497元
	追加	19注	134797元
三等奖	189注	10000元	1890000元
四等奖	618注	3000元	1854000元
五等奖	15725注	300元	4717500元
六等奖	20785注	200元	4157000元
七等奖	36031注	100元	3603100元
八等奖	648357注	15元	9725355元
九等奖	6469180注	5元	32345900元

本期一等奖出自:浙江(基本1注)、重庆(基本1注)。980149419.52元滚入下期奖池。

吉林市经开消防救援大队联合多部门开展消防产品专项检查

10月9日,吉林市经开消防救援大队联合区市场监管局、辖区派出所开展消防产品专项检查。此次检查,重点围绕消防产品销售单位有无经营许可证,消防产品来源途径是否正规,质量检测报告、合格证等资料是否齐全等情况进行检查,随机对部分室内外消火栓及消火栓箱、消防水枪等产品“身份证”进行核查,要求各消防产品销售单位要严格落实消防产品市场准入资格审查制度,严禁制售假冒伪劣等不合格消防产品,依法对消防产品进行抽样送检,严把产品质量关。

罗立嶸 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队深入养老院开展联合检查

10月4日,吉林市经开消防救援大队联合民政局、九站街道深入辖区养老院开展检查。大队监督员针对该养老院老人行动不便等特点,重点对安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施器材是否完好有效,用火用电安全管理是否落实以及电气线路的铺设、灭火器材和消防设施的配置是否符合要求等情况进行细致的检查。检查结束后,大队监督员对各单位消防安全工作提出了意见,包括加强自检自查,发现灭火器、疏散指示标志以及应急照明灯过期或损坏要及时进行更换等。

曹瀚文 城市晚报全媒体记者 吕闯

永吉消防救援大队消防宣传进企业 贴心讲解暖人心

10月11日,永吉消防救援大队深入辖区多个生产企业单位开展针对性消防安全知识宣传。大队采取“检查+培训”的方式,根据各单位的实际情况,以发放消防安全知识宣传资料的形式,从防火、灭火、逃生、自救、醇基燃料的注意事项等五个方面,向企业员工讲解人员密集场所防火工作的重要性,并讲解灭火器、消火栓的使用方法,手把手指导各企业员工使用灭火器进行实操演练,掌握基本的消防安全常识及遇到火灾时正确的应对和扑救方法。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“责任彩票”理念更加深入人心

2021年中国体育彩票(1+31)社会责任报告新闻发布会上,吉林省体彩作交流发言

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第22118期
奖池余额为
298920731.33元

无愧使命,责任在肩;不负初心,微光汇聚。10月14日,2021年中国体育彩票(1+31)社会责任报告新闻发布会在京举行。发布会上吉林、山东、云南三省分别进行了经验交流发言,吉林省体彩管理中心主任侯要斌代表我省体彩中心作责任彩票工作经验分享。

本次发布会围绕“责任在肩微光汇聚”为主题展开,系统呈现了体彩在责任彩票建设方面所作出的努力和成果。人民网、中国体彩网等对发布会进行了全程直播。

作为国家公益彩票,吉林省体彩中心始终积极响应党和国家的号召,以党建为引领,发扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,砥砺前行,接续奋斗,积极转型升级推动高质量发展,扎实推进各项重点工作,在取得市场优势的同时,为社会公益事业和体育事业的发展提供了支持和保障。

一年来,吉林省体彩中心不断深化管理,筑牢持续发展根本。始终推动体彩发展战略和机构经营管理与时俱进,将体彩事业与自身可持续发展及践行社会责任相结合,助推体育彩票高质量发展。2021年,全省共销售体育彩票36.45亿元,为社会筹集公益金9.16亿元,在解决近万个社会就业岗位的同时,也为体育事业发展和社会公益事业

助力,紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标稳扎稳打,筑牢发展基石。

一年来,吉林省体彩中心坚持守正创新,聚焦责任彩票建设。吉林省体彩中心积极创新管理,持续深化责任彩票建设工作,根据国家体彩中心责任彩票工作部署,以理性购彩为责任建设工作重点,积极参与实体店引导理性购彩的试点工作,联合辽宁省、黑龙江省体彩中心共同开展责任课题研究,举办主题传播推广创新大赛,深入推动引导理性购彩工作在吉林省的落实,为广大购彩者营造健康良好的购彩环境。

一年来,吉林省体彩中心聚焦运营管理,不断提升服务水平。吉林省体彩中心紧跟国家体彩中心部署,强化渠道建设、规范实体店建设、优化渠道布局,不断提升服务水平。通过加强对全省实体店销售行为的管理、规范理性购彩宣传内容、创新宣传方式、强化实体店引导理性购彩工作落实等措施,持续加强渠道合规建设工作。

一年来,吉林省体彩中心深耕公益实践,助推社会民生建设。吉林省体彩中心牢记公益初心,认真履行公益金筹集使命。2021年,吉林省筹集公益金9.16亿元,为促进全省体育事业和社会公益事业的发展做出了显著贡献。同时,我们积极履行社会责任,在疫情防控、志愿服务等方面发挥积极作用,展现责任担当,得到社会公众的积极认可。

一年来,吉林省体彩中心强

化队伍建设,营造人本和谐氛围。吉林省体彩中心重视加强与员工、专管员、代销者等内外部相关方合作,促进共同成长。吉林省体彩中心坚持以人为本的理念,重视体彩从业人员权益保护,增强从业人员的认同感和归属感;重视体彩从业人员成长与发展,完善人才培养机制,筑牢体彩事业发展根本。

责任彩票建设不能只闷头做事,要主动加强与社会公众之间的沟通交流,使公众能够深入了解责任体彩、认可体彩事业。所以体彩责任彩票建设不仅需要扎实肯干,更需要“广而告之”。吉林省体彩中心在践行“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”同时,更需要向社会公众全方位展示和宣传体彩的责任与担当,让“责任彩票”理念更加深入人心。吉林省体彩中心以“引导理性购彩”为责任彩票建设的工作重点和主线,整合宣传资源,形成工作合力,创新开展各类宣传活动,充分展示体彩责任新风貌,持续深化责任彩票传播推广工作。

体彩事业的发展与国家发展紧密相连,与社会的发展休戚与共。回顾2021年,吉林省体彩中心所取得的业绩既来源于社会,亦回报于社会。展望“十四五”,吉林省体彩中心将始终铭记初心使命,以责任彩票建设为指引,继续深化渠道建设与实体店基础建设工作,加强风险防控,践行公益初心,让高质量发展真正成为未来体彩事业变革与发展的持久动力,携手各方砥砺前行!

儿子代父领 顶呱刮“甜蜜蜜”10万元大奖



体彩顶呱刮“甜蜜蜜”上市多年,一直深受广大购彩者的追捧,中奖新闻更是屡见不鲜。近日,长春市天富路01884体彩实体店传来喜讯,一位购彩者刮出“甜蜜蜜”一等奖10万元。随后,市民赵先生到吉林省体彩中心办理兑奖手续,赵先生说,中奖的其实是自己的父亲,因父亲有事在忙,委托儿

子过来代领。据赵先生介绍,他和父亲都特别喜欢体彩,不过父子二人擅长的游戏种类不同。他父亲特别喜欢顶呱刮,他则更喜欢概率型游戏。“这次父亲中了顶呱刮10万元大奖,我们一家人都非常高兴,以后我也要常玩玩顶呱刮试试手气了。”

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	德国杯	莱比锡红牛 vs 汉堡	10-19 00:00
周二002	英超	布赖顿 vs 诺丁汉	10-19 02:30
周二003	英冠	西布罗姆 vs 布城	10-19 03:00
周二004	西甲	马竞 vs 巴列卡诺	10-19 03:00
周二005	英超	水晶宫 vs 狼队	10-19 03:15